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Бронемашина "Козак" рятує морпіхів на передовій

Бронеавтомобіль "Козак-5" з України став важливим помічником для морських
піхотинців на Покровському напрямку — в одній із ключових зон протистояння.

На Покровському напрямку, де бої досягають найбільшої інтенсивності, 38-ма окрема
бригада морської піхоти ВМС ЗСУ успішно виконує завдання, стримуючи
переважаючі сили ворога. У цьому їм допомагають новітні бронемашини
українського виробництва "Козак-5", які стали фактично незамінними в бою. Про це в
інтерв’ю АрміяInform розповів командир роти морпіхів із позивним "Борзий".

У зоні бойового зіткнення кожен пристрій має значення: мобільність, злагодженість і
надійність техніки можуть стати вирішальними факторами для виконання бойових
завдань. У цьому плані бронеавтомобілі "Козак" зарекомендували себе як техніка,
"без якої зараз на фронті ніяк".

Покровське напрямок: складна ділянка фронту

За словами командира, Покровське напрямок — одна з важливих точок протистояння.
Росіяни намагаються оточити місто, наступаючи з флангів і плануючи вийти на лінію
Покровськ – Костянтинівка – Часів Яр. Цілі ворога також включають просування до
адміністративної межі Дніпропетровської області. Проте ці плани залишаються
нереалізованими завдяки стійкості та майстерності українських морпіхів.

Противник застосовує тактику постійних штурмових атак невеликими групами, які
масово знищуються ще в "сірій зоні". Однак тиск ворога вимагає оперативності та
мобільності від ЗСУ, що і забезпечує "Козак-5".

"Звісно, близько до позицій ми не дозволяємо собі під’їжджати. Росіяни
використовують розвідувальні БПЛА і FPV-дрони. Тому під’їхати на саму передову —
це стати легкою здобиччю для окупантів і самогубство. Ніхто так зараз не воює, нам
цінне життя кожного брата, на відміну від ворога", — сказав "Борзий".

Український боєць розповів про бойове використання броньовика "Козак"

Машина виконує широкий спектр завдань:

вогнева підтримка;

доставка десанту на позиції;

евакуація поранених;

транспортування боєкомплекту.

Броньовик "Козак" — незамінний помічник українських морпіхів

"Козак" на передовій

Броньовик створений на базі Ford F-550 з двигуном потужністю 440 кінських сил зі
США. Він має високу рухливість: максимальна швидкість — до 120 км/год, а запас
ходу досягає 1000 км. Броня українського виробництва витримує влучання осколків
від мінометного вогню.

Десантне відділення вміщує до 8 осіб, а на капсульній кабіні встановлено
великокаліберний кулемет НСВТ ("Утес") калібру 12,7 мм, що робить машину
ефективною для придушення противника під час виконання бойових завдань.

Нещодавній інцидент підтвердив надійність бронемашини: після мінометного
обстрілу осколки лише злегка пошкодили кабіну та скло, але екіпаж і десант
залишилися неушкодженими. Такі характеристики підкреслюють якість української
броні та конструкцію, розраховану на суворі умови війни.
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ВАКС заарештував організатора
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РФ збільшуватиме частку
реактивних «шахедів»: Бескрестнов
попередив про зміну тактики
дронових атак ворога 

Нафтогазові доходи РФ у травні
зросли до 175 мільярдів рублів на
тлі близькосхідної кризи

Негода в Івано-Франківську: за 20
хвилин зливи вулиці міста
перетворилися на річки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Окупанти атакують Україну
"шахедами": повідомляють про
вибухи в Сумах і Запоріжжі

Трамп назвав малоймовірною
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Україна поступово повертає
окуповані території, поки армія РФ
зазнає колосальних втрат, —
Зеленський
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